[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

-&- OYANO EPrAzIAX B K.1.13
ENOTHTA : Eubcia ka1 KUkAog
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Botw kUkAog (O ,p) kai euBcia €. Av ovopdooupe d Thv amoéaTaon Tou
kévTpou O amo Tnv €uBcia €, TOTe va PpeiTe Tov apiOPo TWV KOIVWY onpeiwy
TOU KUKAOU e Tnv euBcia oTav :

a) p=8, d=6, p) p=5,d=5 kaiy)p=4,d=5
>

2. Na oxedidoeTe euBUypappo TuApa AB = 4 cm, kai va mdpeTte anpegio M Tou
AB wote AM = 1cm. Na ypdyeTe kUkAoug (A,lcm) kai (B, 2cm). ZT1o onyeio
M va pépeTal kaBeTn euBcia €, mpog Thv AB. Tlola cival h ©éon Tng

euB¢eiac € wg po¢ kaBéva amd Toug KUKAOUG;
>
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3. Ze KUKAo (O,3cm), pia emikevtpn ywvia AOB = 60°. Na karaokeudoeTe
TIC EQATITOPEVEC TOU KUKAOU OTa ohpeia A Kai B. Av autég TéuvovTal oTo

P, va uttoAoyioeTe Th ywvia P.
>

5. Eotw ywvia xOy = 60°. Na ypdyeTe KUKAO TTOU va €@ATITETAI OTIC TTAEUPEG
TNG ywviag Kal To KEVTPO Tou va atréxel amo To O amoéaTaon 3cm.

2.Th oUVEXEId va YPAYETE KUKAO TTOU vd €PATITETAI OTIC TTAEUPEC TPIYWVOU.
>



